长春公园向日葵花海盛放



吸引众多市民游客打卡



特色打卡点

8月25日,长春公园"秋之韵・ 葵心向阳"秋季系列活动正式拉开 帷幕。眼下,园内5000平方米向日 葵花海如约盛放,金黄花海与西门 百日草绚烂色彩交相辉映,为市民 游客打造了一场集自然观赏、文化 体验、情感互动于一体的沉浸式秋

当日,活动在优美的舞蹈中正 式拉开帷幕,市民游客在欣赏完节 目表演后,便跟随工作人员一起来 到花海开启浪漫之旅。眼下, 金色 的向日葵已经向阳怒放,那一抹抹 令人愉悦的黄色,格外璀璨耀眼,那 张张"笑脸",也四处绽放光芒,给 人热情和温暖。蜜蜂、蝴蝶也穿梭 在花朵之中,更为美丽的景色增添 活力与生机。密密麻麻的向日葵, 凝聚积极向上的蓬勃力量,也形成 壮观的城市花海景观。



向日葵花海盛放 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

活动现场精心布置了六大特色 打卡点,巧妙融合了节约理念与创 意再生思维。在花田中,工作人员 将精心彩绘的废旧灯罩融入布景, 浩瀚星空、金黄稻田、明艳向日葵等 元素跃然其上,让普通灯罩蜕变为 点亮园区的精致艺术品;"木言岁时 记"区域悬挂的二十四节气木质挂 牌,部分由枯树枝干精细打磨绘制 而成,传统文化与自然景观巧妙交 融。而由枯树主干手工打磨制成的 特色木质座椅,也与其他景观小品 搭配形成温馨节点,成为游客休憩

美丽的花海,独特的景点吸引 众多市民游客打卡拍照。"这向日葵 真是太好看了,令人感到心情愉悦 和舒畅!"市民杨女士一边拍照,一 边笑着说。

除此之外,现场还特别设置了

儿童互动市集,孩子们可以自由排 选喜爱的玩具和书籍,让艺术体验 更加丰富有趣。穿插其间的精彩表 演,更让现场充满欢声笑语。前期 征集的优秀儿童绘画作品同步展 出,成为花海中一道独特的艺术风

据了解,长春公园本次活动将 持续打造多元化秋日体验。随着向 日葵花海进入最佳观赏期,向阳葵 语廊的画作与自然花海相映成趣, **叠翠诗行廊的田园诗句为秋日增添** 诗意。值得期待的是,七夕主题活 动也将浪漫开启,鹊桥笺寻宝与投 壶祈福等传统互动体验,将为花海 盛宴再添文化韵味。

长春公园向日葵花海位于公园 台地园内,热烈欢迎大家前来参观 游玩!

城市晚报全媒体记者 吕闯

松原公安交警携手外卖企业 共筑安全防线

近日,松原公安交警走进 辖区美团外卖等企业,化身 "安全配送员",为忙碌的骑手 小哥们精心准备了一份沉甸 甸的"交通安全套餐"

活动现场,民警针对外卖 配送行业特点,通过播放交通 安全警示视频、发放交通安全 宣传手册等方式,提醒骑手们 在日常出行中要做到知危险、 会避险,自觉遵守道路交通安 全法律法规,切实做到安全送 餐、文明出行,实现交通安全 和经济效益的"同步共赢"。

此次官传活动讲一步增 强了外卖骑手的交通安全意

识和自我保护能力,美团站 点负责人也表示,将以此次 活动为契机,加强内部安全 管理,常态化督促骑手遵守 交通法规,共同营造安全有 序的出行环境。

一步,松原交警将持续 关注外卖、快递行业的交通安 全动态,加大路面劝导与违法 纠查力度,推动行业交通安全 管理常态化、精细化。让每一 位为生活疾驰的骑手,都能真 正实现"速度"与"安全"的并 驾齐驱,让平安与每一份外卖 订单一同抵达

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春二道区法院 召开机关党委扩大会议

近日 长春市一道区人民 法院召开机关党委扩大会议。

机关党委专职副书记解 莉汇报了上半年党建工作开 展情况,并对2025年党建工 作要点进行解读。各党支部 书记结合本支部实际,围绕 党建工作推进成效、党建与 审判业务融合实践等方面作

总结发言,交流经验做法,查 摆存在问题,明确下一步努 力方向。

会上强调切实把学习成 果转化为推动党建工作提质 增效的实际行动,以过硬作 风为新时代法院工作高质量 发展提供坚强政治保证。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春文化产业招商活动签约逾二十亿元 借电影节东风绘就文旅融合新图景

"我们深入挖掘长春影 视文化底蕴,打造古代、现 代、民俗、红色等主题场景 ……下一步,将加速影视IP 开发,助力长春影视文旅高 质量发展。诚邀各位企业家 朋友们到吉林省长春市投资 兴业、共谋发展!"8月25日, 在长春市文化产业招商活动 中,长春莲花岛影视文化有 限公司总经理孙语良的一席 话,道出了本土文旅企业借 第二十届中国长春电影节的 契机,推动文化产业高质量 发展的共同心声,

长春市文化产业招商活 动由长春市人民政府主办, 借电影节"光影聚春城"的热 度,集中推介文化产业优质 资源。活动现场,环卡伦湖 区域双顶山旅游度假区、 2026年第13届王者荣耀全 国总决赛承办项目、吉林省 数字文旅产业园等9个重点 文化产业项目签约落地,涵 盖文旅度假、数字文创、赛事 运营等多个领域,总投资达 20.63亿元

招商活动现场,区域推 介精彩纷呈。长春市双阳区 围绕"中国鹿乡"特色,推介 了梅花鹿文化、温泉生态等 文旅资源;莲花山生态旅游 度假区则凭借"冬季冰雪、夏 季避暑"的独特优势,介绍了 冰雪新天地、天定山滑雪场 等优质项目

企业推介环节,4家文化 企业负责人围绕文化创意、文 旅影视等进行项目推介,分享 实践成果与合作愿景。长春 莲花岛影视文化有限公司扎 根"电影城"沃土,打造沉浸式 文商旅景区,年均接待游客 150万人次,其《抗联抗联》 《这是长春1948》等实景剧广 受好评。吉林省东北创意产 业研究院以"劲草精神"传承

60年品牌创意,从"人参烟"包 装设计到"君至长春"城市IP 打造,持续为吉林品牌注入文 化动能。林田远达集团打造 的林田国际创意港,通过"八 馆两基地"构建"文化+科技+ 教育"工业文旅生态。中庆文 旅打造的神鹿峰旅游度假区、 肆季南河等项目,已成为吉林 省旅游度假新名片,推介会上 透露的"这有水"、肆季南河二 期等正在投资运营的文旅项 目则更加令人期待。这些企 业的实践,正是长春文化产业 蓬勃发展的生动缩影。

相关负责人表示,长春作 为国家历史文化名城,文化资 源富集、发展优势突出。近年 来,长春把文化产业作为经济 社会高质量发展的重要引擎, 不断优化产业布局、健全市场 体系、培育经营主体、创新消 费场景,新民大街、北京大街 西等历史文化街区重焕生 机。冰雪经济、消夏避暑、文 娱演艺等业态持续火爆,先后 入诜"国家文化和旅游消费示 范城市""中国冰雪旅游十佳 城市",接待游客、出游花费保 持两位数高速增长。

未来,长春将锚定"国家 文化和旅游产业高地"目标, 坚持文化与旅游"双融" 化与数字"双驱"、文化与民 生"双促",持续做好"文化+ 百业"大文章,加快建设文化 强市,以更务实的政策搭建 合作平台,为文化企业赋能、 为创新项目铺路搭桥;以更 贴心的服务营造暖心生态, 让每一位来长创业的文化人 才都能感受到家的温度;以 更高效的行动推动成果落 地,用实实在在的产业增长、 鲜活生动的文化IP,为新时 代长春全面振兴取得新突破 注入源源不断的文化动能。

吉林日报记者 韩玉红

有市民称长春菜市北街"断头路"已打通

记者踏查发现新建道路已基本完成 两侧人行道已有人通行

"菜市北街的'断头路'好像已 通车了,附近居民可要方便不少了 啊……"近日,有长春市民反映菜市 北街"断头路"已通车的问题。

8月25日上午,城市晚报全媒 体记者在现场踏沓时发现,菜市北 街"断头路"仍然没有通车,只是两 侧人行道已有人通行。通车后,这 条连接宽城区北三环与北四环的重 要交诵动脉将全线贯诵,极大改善 区域交通状况,方便周边居民出行。

上午10时许,记者来到了长春 市宽城区菜市北街"断头路"的建设 现场,新建道路已基本完成,但南北 两端仍然用围挡围着,不允许车辆 通行。道路交通标线也已施划完 毕,几名工人正忙着工程项目的收 尾工作。尽管"断头路"仍未打通, 但两侧的人行道已有市民通行了

据了解,长春菜市北街作为宽 城区北部重要的城市次干路,呈南 北走向,北起北四环路,南至北三环 路,全长2.1公里,规划为双向四车 道,同时配套建设人行道、非机动车 道及绿化隔离带。而此前受管线迁 改等历史遗留问题影响,尚邻路以 南300多米路段长期"断档",形成 了"断头路"。每到早晚高峰,周边 恒丰悦城、英伦小镇、万龙第十城等 7个小区的居民出行,只能绕行北环 城路或凯旋路,原本10分钟的路程 往往要多花20分钟以上。



新建道路已基本完成 城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧 摄

"我家就在恒丰悦城,孩子在北 三环附近的学校上学,以前每天早 上6点半就得出门,绕路不说,遇上 堵车还得担心迟到。"居民李女士告 诉记者,自从今年3月项目开工后 她几乎每天都会来工地附近看看进 除了小区居民,周边商户也对 道路贯通充满期待。在尚邻路经营 超市的孙老板说:"这条路不通,不 少北边的顾客嫌绕路就不来了,等 路通了,店里生意肯定能好不少,

菜市北街"断头路"打通后,将 直接串联北三环与北四环,不仅能 分流西部快速路和凯旋路的车流, 还将与正在建设的北环城路拓宽工 程形成联动。"北环城路拓宽工程预 计年底完工,菜市北街通车后,可承 担部分分流任务,缓解施工期间的 交通压力。"在现场施工的相关负责 人表示,两条道路协同发力,将构建 起宽城区北部"三横两纵"的交通路 网框架,进一步畅通区域交通微循

今年以来,长春市持续推进"断 头路、卡脖路"打通工程,计划年内 完成30条道路建设,这些道路的陆 续通车,将有效解决市民"出行难、 绕路远"的问题,同时改善周边区域 的基础设施条件,为城市发展注入

城市晚报全媒体记者陆续 实习生 孙之尧